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Rezultat al mobilizării de excepție din partea minerilor

Cea mai mare producție realizata 
de la începutul anului

• In 26 februarie, Combinatul minier Valea Jiului a înregistrat cea 
mai mare producție de cărbune extras de la începutul anului, obținînd' 
peste 1600 tone suplimentar prevederilor de plan.

• Majoritatea întreprinderilor miniere și-au realizat și depășit sar
cinile planificate.

• Cea mai mare producție a obținut-o colectivul întreprinderii mi
niere Cîmpu lui Neag.

• Minerii de la Lonea, unitatea cu cele mai constante realizări, 
au extras cea mai mare producție de la începutul lunii : 5000 tone de 
cărbune peste plan.Ampla mobilizare a mt_ și cele care nu au ridicat nerilor Văii Jiului în lumina indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului la recentele ședințe ale Comiîetului Po- ” litic Executiv al C.C. alP.C.R. s-a materializat, în

26 februarie, prin extragerea celei mai mari producții de la începutul a- cestui an. La obținerea acestui succes și_au adus contribuția toate întreprinderile miniere, chiar

realizările la nivelul- sarcinilor zilei, cum este cazul minelor Bărbăteni și Uricani, mine care au fost însă Ta un pas de în. a eu ______________ ... „___ la Bărbăteni. Cele mai bune rezultate le-au obținut colectivul întreprinderii miniere Cîmpu lui Neag, unitate care în ultimele zile a extras o producție medie suplimentară de

deplinirea integrală prevederilor, mai seamă colectivul de

peste 1000 tone de cărbune. Remarcabile sînt însă eforturile depuse de minerii de la Dîlja, Livezeni, Petrila, Ani- noasa și Vulcan, unități ale căror rezultate nu s-au ridicat în ultima vreme la nivelul sarcinilor zilnice planificate și care în 26 februarie și-au îndeplinit și depășit și ele prevederile de plan.
Dorin GHEȚA

Ședința comună
a consiliilor oamenilor muncii 

de naționalitate maghiară 
germanăNicolae Ceaușescu, în pre_ membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., precum și membri ai conducerilor , consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană.In sală se aflau de membrii celor Consilii, ca invitați, bri ai C.C. al P.C’.R. și guvernului, cadre de _____ducere ale unor instituții centrale, organizații masă și obștești.Lucrările ședinței comune au fost deschise de tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetu. leasă stimă și prețuire, pe lui Politic Executiv al C.C. care oamenii muncii de al P.C.R.. președintele Con_ naționalitate maghiară și germană le poartă, împreună cu întreaga națiune, secretarului-general >al parti, dului, președintele ~ blicii, tovarășul Ceaușescu, pentru neobosita sa activitate ce sacră cu neasemuită ruire patriotică și abnegație revoluționară înfloririi multilaterale a țării, creșterii necontenite a bunăstării și gradului de civiliza, ție ale poporului, cauzei socialismului și păcii. In același timp, a fost reafirmată recunoștința fierbin. tre muncitorești și revolu. te față de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru contribuția sa determinantă la soluționarea profund democratică și umanistă a problemei naționale în România, pentru drepturile e_ gale și demnitatea de care se bucură toți cetățenii țării, fără deosebire de naționalitate.împreună cu tovarășul

In prezența tovarășuluiNicolae Ceaușescu, secre. zidiu au luat loc tar general ăl Partidului Comunist. Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 27 februarie, a avut loc ședința comună a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară și a Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpi. nat, la sosirea în sală, cu puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovații. Participanții au dat astfel expresie sentimentelor de ne. țărmurită dragoste, de a_
Repu_Nicolaeo con- dă.

Brigada minerului Va. 
sile Iușan, se remarcă 
prin bune rezultate la 
I.M. Lupeni. In imagine, 
schimbul condus de Ion 
Zaharia din această bri
gadă a sectorului I 
minei

alături două mem. ai con-de

siliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, care a spus :„Mult iubite și tovarășe N i c Ceaușescu,înainte de toate, duiți-nii să exprim noastră bucurie și satisfacție pentru deosebita onoare pe care ne.o faceți de a lua parte la ședința comună a consiliilor oamenilor muncii de naționali, tate maghiară și germană, forum profund reprezentativ al. democrației noas_

stimate o 1 a eîngă. adînca

ționare, mărturie grăitoare a largului democratism al orînduirii noastre, care garantează și asigură tutu, ror oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, dreptul de a participa elaborarea, adoptarea aplicarea deciziilor fundamentale ce angajează politica internă și externă a
laȘi

partidului și a statului nostru.Intr_o atmosferă de deplină unitate, proprie, întregului nostru popor, care, sub înțeleaptă a partidului, neavoastră, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, președinte al Republicii, edifică- cu succes socialismul și comunismul, participanții la plenarele care s-au întrunit joi și în cadrul cărora au luat cu_ vîntul 43 de vorbitori, au dezbătut. cu maximă răspundere și exigență, spirit revoluționar și triotic probleme . esențiale pe care le ridică dezvoltarea calitativ-intensivă a economiei naționale, a îh-- tregii societăți, perfecționarea cadrului social în care trăim și muncim, mobilizarea tuturor oamenilor muncii, din colectivele din care fac parte, la realizarea exemplară a -planului pe acest an și pe întregul cincinal, a mărețelor obiective trasate de cei de.al XIII-lea Congres al partidului.In abordarea sarcinilor complexe cu care ne confruntăm în această - etapă, așa cum au subliniat toți vorbitorii, noi pornim de la înfăptuirile istorice dobândite de țara noastră în anii de după cel de-a! IX.lea Congres, anii cei mai prodigioși și mai bo_ gați în realizări din existența noastră, ani ce conturează o epocă de aur în ascensiunea patriei și care constituie o bază sigură pentru avîntul multilateral ce îl proiectăm și care

a conduceredum.

eupa-

(Continuare în pag. » 4 a)

CONFERINTE DE DARE DE SEAMA

Șl ALEGERI IN ORGANIZAȚIILE DE PARTID

Sporuri 
de producțieColectivul IPSRUEEMP raportează depășirea, la zi, a indicatorilor de plan reveniți la principalele sortimente aflate pe fluxul de fabricație ‘ “Cele mai mari sporuri consemnează la stâlpii sușținere și sistemele distribuție hidraulică, care s-au înregistrat creșteri cu mai bine de 25 la sută față de sarcini.Șe estimează că, la finele lui februarie. Valoarea producției suplimentare realizate numai la aceste două sortimente va ajunge la aproape 1,5 milioane de lei. (S.B.)

Creșterea eficientei economice
implică participarea fiecărui comunist

al unității,de de la

(Continuare în pag. a 2-a)

masăPe- anu- crea_ de tradi-

£ "V-

Desfășurată sub puternica1 influență a magistralelor cuvîntări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. la ședințele Comitetului Politic Ex-ecutiv al CC al PCR, conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la IC Vulcan a făcut bilanțul activității desfășurate de comitetul de partid, de comuniștii întreprinderii pe linia îndeplinirii sarcinilor de plan. Tn același timp, în spirit critic și autocritic, . au fost discutate și neîm- plinirile, în special cau. zele care au condus la ne. realizarea planului la export./Realizarea producției marfă în proporție de

104,OG la sută, a indicatorului confecții textile în procent de 119,09 la sută, nete a calculată pe baza valorii producției marfă, în proporție de 104,78 la sută demonstrează puterea de mobilizare a unor formații conduse de comuniști bine pregătiți politic și profesional, cum sînt A- dela Matei, Carolina Ban. hâzi, Victoria Ene, Eugen Nariță, Colda Rodica, Elena Mahdia, Aurica Fornade, Ana Ghișpal, -Vatica Do- garu, Traian Chișpâl. In același context, al împli- ;
Gheorghe OLTEANU

a valorii producției (100,47 la sută), iar productivității muncii.

(Continuare in pag. a 2-a)

Consfătuirea anuală pe probleme de creație 
tehnico-științifică decieni, specialiști din producție și cercetători științifici, cadre didactice, inventatori și inovatori, precum și activiști de sindicat și UTC cu atribuții în domeniul creației tehnico-științifice de relevat amplele din anul 1986 în rea noutăților științifice încontribuția adusă de specialiștii din .Valea: Jiului la rezolvarea unor probleme complexe ale econd-

Mîine, în Paring
Ieri, a avut loc la troșani consfătuirea ală pe probleme de - ‘ie tehnico-științifică ‘masă, manifestare țională organizată de Comitetul municipal de partid și Comisia de stimulare a creației tehnico.științifice, cu participarea unităților economice și instituțiilor din municipiu.Cu ocazia consfătuirii, materialul prezentat dezbaterile la care luat parte ingineri și teh-șiau

masă au realizări promova-. tehnico- producție,

miei Văii Jiului, cu deosebire a acelor aspecte de producție care privesc dezvoltarea în continuare a mineritului, creșterea cantității și calității cărbunelui extras, concomitent cu sporirea substanțială a productivității muncii.Cu ocazia consfătuirii, a fost amenajată o expoziție cuprinzînd realizări îndomeniul creației tehnico. științifice de masă înanul 1986.

Mime, pirtule dedin Paring vor cunoaște | animația specifică mari. • lor competiții din cadrul actualei ediții a Daciadeii

H. DOBROGEANU

I _____  .
I de iarnă. Intrată în tra_| diția unor manifestări-
I de mare popularitate,■ pa ziarului „Steagul . _| șu“ la schi alpin alinia- 
I ză la start schiori de
I toate vîrstele din asocia-

sportive de prestigiu și ', cu. ră

CUPA ZIARULUI țiile și cluburile sportive din Valea Jiului.înscrieri în concurs se mai primesc astăzi, în. tre orele 9—13, la sediul redacției, iar mîine, pînă la ora 10 dimineața, la Baza didactică din Paring a Ș.S. Petroșani.Tuturor participant!- lor li se vor asigura duminică transportul, cu mijloace auto, contracost, din Petroșani, Piața Victoriei, începînd cu ora 7,30, pînă la telescaunu! de pe Maleia. Instalația tejescaunului va funcțio.

I 
STEAGUL ROT j na duminică de la oră 8, .cu o oră înainte de pro- 1gramul obișnuit.începerea concursului 1este programată la ora 111, iar festivitatea de 1premiere la ora 14. 1Am fost informați de ■ ■■ aconducerea IGSA și APcă s_au luat măsuri să 1se asigure produse de . 1patiserie, dulciuri. ceai Jși cafea fierbinte atît Ila punctul alimentar ." de |la telescâun, cit și în 1Paring,.pe piftie. așa cum. Is_a procedat . și în al țiani. . 1

,1
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a.tezelor și o_ secretarului partidului, to_ N i c o 1 a e
Concurs pe tema activi tatii revoluționare a tinerei generații.

Foto : R. TAVIAN

De la dezbateri bogate in conținut; 
la rezultate practiceRecenta dezbatere. în cercul nostru politico_e_ ducativ a avut o temă pe cît de actuală pe atît de generoasă pentru profundarea rientărilor general al varășul Ceaușescu, referitoare la cerințele dezvoltării intensive a economiei' naționale în actuala Terri a dezbaterii - fecționarea organizării producției și a- muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ af produselor, reducerea consumurilor de materii prime, combustibil și energie, sporirea productivității muncii — a oferit pentru cursanțfi cercului — cadre tehnico- inginerești din atelierul de proiectare și compartimentele funcționale ale uzinei — prilejul evidențierii și clarificării sarcinilor specifice ce revin organizației de partid, colectivului ■ IUMP pentru îmbunătățirea calitativă a activității productive, perfecționarea tehnologiei și a organizării muncii, sublinierii drecțiilor de acțiune pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al utilajelor miniere.In cadrul dezbaterii s-au accentuat interdependența activității de proiectare, reproiectare și urmărire în faza probelor tehnologice a utilajelor, cerințelor elaborării docu_

mentațiilqr pentru cea de_a doua linie tehnologică de montaj, a complexelor ȘMA2 — obiectiv de mare însemnătate, pentru uzină. Dezbaterile au evidențiat, totodată, criteriile ce trebuie avute în vedere Ia reproiectarea utilajelor cu scopul de a le asigura o greutate specifică cît mai redusă, ceea ce înseamnă etapă. reducerea consumurilor per- ------ ■-------------------------------
Tribuna 

propagandistuluide metal, de energie în procesul de fabricație, precum și crearea posibî. lității ca utilajele să poată fi manevrate mai ușor în subteran.Prin intervențiile cursan- ților, între care cei mai activi au fost Alexandru Cavașe, Aurel Dula, loan Duma, Victor Stămătoiu, Gavrilă Dan, Felicia Stoica, ședința cercului prilejuit o dezbatere bogată în conținut, prin elucidarea tezelor. oretice, cît și prin referi, rile concrete la activitatea practică din întreprindere. Discuțiile purtate timp lă a cursanților cercului, de peste o oră au cuprins și referiri critice la starea de lucruri. din diferite compartimente și faze tehnologice, au prilejuit formularea de propuneri, de măsuri, cu. aplicabilitate

imediată, privind rentabilizarea unor produse și reproiectarea lor din punct de vedere tehnologic pentru a se realiza cu mai puțin material și în timp mai redus, stimularea' creației tehnice în uzină, autoperfecționarea șiparticiparea efectivă a cadrelor tehnico-inginerești, inclusiv a celor 40 de membri ai cercului nostru, prin studii personale, la activitatea CIT, la înfăptuirea prevederilor .. și . soluționarea temelor din programul de modernizare a producției care are drept obiectiv dublarea productivității muncii pî_ nă în .1990. Dezbaterile s.au referit, totodată, Ia perspectiva introducerii microprocesoarelor și liniilor automate, la folosirea mi- niroboților în lucrările miniere din', șubțersfti.A fost deci o dezbatere rodnică, desfășurată la un înalt nivel teoretic, ceea ce a dovedit buna â cursanților. vie, ' prin multiplele atît viața concretăavxc, atît te_
pregătire Totodată, referiri la , _ din uzină,Iar practică, dezbaterile au constituit, ca și cu alteprilejuri, un sprijin realîn activitatea profesiona.în realizarea sarcinilor ce le revin pe linia perfecționării activității productive.

Ing. Pompiliu INGUSTU, 
propagandist — I.U.M.P.

Amprenta lucrului făcut de
Am intervenit ia sesizarea dumneavoastrăepavă, jumătate din tencuiala tavanului... lipsește (așa cum se poate vedea și în fotografie), cealaltă jumătate are fisuri avansate și urmează să cadă. In camera alăturată fisurile devin tot mai e- vidente, semn că Va trebui evacuată!Șțînd de vorbă cu proprietarii apartamentului îi ascultăm și constatăm că nu este unică deficiență din apartament: ramele de Ia geamuri și uși sînt făcute și montate de mîntuială, lipsesc încuietori- le de la ferestre, parchetul; nu este de calitate. Chemată, sosește și tovarășa Luiza Drăgan, care, în ca_ seara B, de Jîngă Spitalul litate de președinte al municipal. Ne.am mutat în comitetului de bloc, el în luna octombrie 1986/ prezintă o „listă" “ de că, în

Miercuri, 25 februarie 1987, la redacție a venit un cetățean. Părul alb, mîini- le trudite sînt o'dovadă că pste un om care a muncit în viață. Biografia lui, purtînd „ștampila" unor mari șantiere ale țării ca Gura Barza, Ostra, Teliuc, Troița, ..Lotru, dovedește că a muncit MfJLT. Si BINE. Și cu RĂSPUNDERE., Dar el a venit la noi -cu * un ■necaz;- < /;* ‘— Sîntem oameni- în vîr_ stă, pensionari. Avem un fiu care lucrează aici în Valea Jiului. Ne-airi gîn. dit să ne luăm un apartament. Am plătit pentru el 210 000 lei. Este apartamentul nr. 7, din blocul C,
Bucuria însă ne.a fost scurtă durată. Pentru sîmbătă, 21 februarie, m timp ce eram plecați, de acasă, jumătate din tencuiala de pe tavan a căzut! Ne_a deteriorat mobila, a spart candelabrul, s_au spart o serie de lucruri din s_a degradat par.cameră, clietul.Ne-am locului, nici un relatate de posesorul partamentului. în camera respectivă, devenită

deplasat la fața Nimic exagerat, neadevăr în celea-

gulilor.— In primul rîncl nu ni s_a arătat proiectul. A- poi, blocul are toate cusururile unui... lucru făcut de mîntuială-; lipsă încuietori la ferestre, antena TV colectivă (achitată !) este lip. să, prize pentru antena colectivă — lipsă, automate de scară — (achitate și ele) — lipsă, .scările cu balustrada nefixată, ușile de la casa scării -— lipsă, încuietori — lipsă, izolație sub parchet — lipsă. A lipsit conducta de apă caldă, a-

. ■ - ■■

Creșterea
(Urmare din pag. 1)nirilor, poate fi amintită crearea a 128 noi modele de confecții (cu 58 mai multe decît era planificat), produsele noi și reproiec- tate reprezentînd 42 procente din valoarea ducției marfă, adică 12 la sută mai mult se stabilise inițial planul pe anul 1986.Dar, așa cum mai neam, darea de seamă

de pro.cu ’ decît înspu- 
a amintit și 'neîmplinirile din viața colectivului. Este vorba, în primul rînd,. de nerealizarea în totalitate a sarcinilor de plan Ia export sau de neîndeplini- rea normelor datorită ne- folosirii în întregime a timpului de lucru, absențelor nemotivate și învoi.

eficienței economice

(Urmare din pag. I)

ne a ncre. poi s.a montat o.„ ilnpro- vizație. Toate acestea, dau imaginea felului cum s-a lucrat la acest bloc.Alte detalii în legătură cu apartamentul 7 ? Proprietarul Tosif Szekely — a fost în audiență la executant — ACM Petroșani. ~ pundere... Inginerul șef al ACM, Mihail Radu a venit, a ocolit blocul, dar în cele din ur. mă, neavînd încotro, a trebuit- să vadă starea apartamentului. Era Jn 25 februarie.Concluzia: sesizarea ce-

tățcanului I.S. nu numai că este întemeiată, dar ea pune un -mare semn de întrebare asupra calității și responsabilității cu care lucrează unii constructori 
ai ACM Petroșani. Faptul ■ Că unii tovarăși cu răs.. evită să-și asume... răspunderea pentru neajunsurile semnalate, pune într-o lumină nefavorabilă, exigența și controlul muncii lor, de pe urma căreia, iată, unii cetățeni au de suferit!

Alexandru TĂTAR

I
I
I
!
Ii

EXTINDERE. Cartierul Aeroport Petroșani va cunoaște în acest an o extindere considerabilă. In continuarea ansamblului de blocuri D și E, construite în anul trecut vor mai fi înălțate în acest an alte 8 blocuri de locuințe amplasate pe flancul est al bulevardului publicii. (V.S.)

SEARA CULTURALA. Mărțișorul prilejuiește Casei de cultură din Petroșani organizarea în. această seară a unei seri cui. turale pentru tineret, cu multe surprize muzicale șî momente vesele. Manifestarea va începe ia ora .17. (Al.1.1.)
deRe

EXPOZIȚIE DE PRE 
PARATE CULINARE. As. tăzi, impunătoarea agroalimentară din irul orașului Vulcan

duiește o expoziție cu vîn- zare ' a -preparatelor culinare —- tip gospodina, de patiserie și cofetărie. Produsele sînt realizate în laboratoarele ■ și în unită, țile de alimentație publi-' că ale ICS Mixtă Vulcan, „Propoliseptul' bucătarii și cofetarii în_ treeîndu-se în realizarea celor mai apetisante și a- tractive. preparate. ,(T.R.)
hală cen. găz.

APICOLA. Unitatea „A. picola" de pe strada Dr Petru Groza din Petroșani pune la dispoziția crescătorilor de albine fagun

xemplară a sarcinilor de plan, continua îmbunătățire a Calității procțuse- lor, reducerea costurilor de producție și a cheltuielilor materiale, creșterea productivității muncii, întărirea ordinii și disciplij nei, calificarea și policalificarea forței de muncă, transpunerea în viață a tuturor măsurilor înscrise în proiectul de hotărîri al conferinței, îmbunătățit cu propunerile partici- panților la dezbateri.Modul în care s_a desfășurat conferința, caracterizat printr-o înaltă răs punuexe vuiuuiiisuă, . Spin critic și autocritic, a demonstrat că, în continuare, comuniștii de la întreprinderea de confecții Vulcan, printr.o mobilizare exemplară1, printr-un plus de efort, sînt hotă- rîți să constituie modele de urmat pentru întregul colectiv al întreprinderii’ în vederea realizării e_' xemplare a sarcinilor de plan din acest an, . să-și aducă o -importantă contribuție la- transpunerea în viață a * indicațiilor și orientărilor . secretarului general al partidului, trasate celor ce muncesc în industria ușoară. ;Conferința a reales-0 pe tovarășa Victoria Roșea în funcția de-secretar al co_ miletului de . partid.

rilor. Mai sînt formații de" lucru carfe nu reușesc să_și îndeplinească, în totalitate; sarcinile de plan lunare, ceea ce demonstrează că se poate face mai mult în direcția accelerării procesului de integrare a tinerelor nou- încadrate în întreprindere. De fapt, aceste aspecte s-au regăsit și în intervențiile celor care au luat cuvîntul, propunerile făcute constituindu-se măsuri concrete vizînd-zolvarea operativă a problemelor. Pe bună dreptate, ec.. Margareta Zeides, directorul întreprinderii, pundere comunistă, spunea că „rezultatele puteau fi mult mai bune dacă insistam mult mai mult pe aplicarea principiului muncii colective", noului comitet de partid revenindu.i sarcina de a imprima un și mai puternic dinamism activității . tuturor organizațiilor de bază. Propuneri valoroase în acest sens au făcut și Vatica. Dogaru, Carolina Banhazi, Maria Bordei, Georgeta Corici, Mariana Moraru, Adelă Matei și Marinela Mirăuță. Sintetizate, propunerile se referă la necesitatea creșterii rolului organizațiilor de. partid, la implicarea mai activă a tuturor comuniștilor, în" rezolvarea problemelor de care depinde realizarea e.

înre-

Cea mai mare producție 
realizata de ia începutul anului

Aceste succese înregistrate de minerii Văii Jiului, a două zi după aduna, rea reprezentanților oamenilor muncii din unitățile economice ale CMVJ sînt o confirmare a temeiniciei analizelor * făcute în adunările reprezentanților de la nivelul întreprinderilor miniere, a eficienței măsurilor stabilite, o con. 
filmare prin fapte a optimismului manifestat de directorii minelor în prima decadă a lunii ianuarie, cînd se angajau că începînd cu luna februarie își vor îndeplini ne, condiționat sarcinile planificate, Dar, totodată, a_ ceste rezultate deosebite obținute de minerii bazi_

nului nostru carbonifer constituie și o dovadă că toate unitățile miniere ale Văii Jiului, mai puțin Ui ricâni, după cum o inonstreăză rezultatele _ _ ținute, au create condițiile necesare îndeplinirii integrale a sarcinilor, stabilite, a. angajamentelor : a- sumate. Păstrînd ritmul a_ tins în ultimele zile și mai ales în 26 februarie. Combinatul lui, nu ,_____ ,dar trebuie să recupereze minusul acumulat de la începutul lunii și să-și depășească sarcinile planificate pe februarie, chiar dacă mai sînt doar două zile pîhă la încheierea lunii. Prin urmare, condiții sînt, dar trebuie bine valorificate. j.

dew ob-

minier Valea Jiu_ numai că poate.

schimb pentru ceară șj vor fi dotate în ^icest an cu noi instalații și utilaje. Este prevăzută' ș,i montaproduse farmaceutice pentru combaterea dăunătorilor stupilor. Au fost puse rea unei noi stații de ’pre- în vînzare ' ’sebit cumpărători, cum „x 1 wpMXtocrpvul", lăptișorul de matcă Iiafilîzat în mie. re, „Nuga", polen cu proprietăți fortifiânte,melcacin și altele. (V.S.)
produse deo- de apreciate de sînt

DOTĂRI. Pentru a face față volumului sporit de lucrări de investiții, poli, gonul de prefabricate si SUT Livezeni ale IACMM

parare a betoanelor și mortarului, de mare capa, citate, care va asigura o riiai bună aprovizionare a punctelor de lucru din Petroșani, Petrila și (V.S)
VREMEA. După ne_a informatMaria Șerban, de serviciu la stațiaPetroșani, ieri

Vulcan.

rului a fost de minus 1} grade Celsius. In Paring, la aceeași oră se înregis- i trau minus 14 grade, iar I stratul de zăpadă are o I grosime de 56 cm. Pentru I astăzi și mîine nu se pre. I văd schimbări în evoluția | vremii. (V.S.) , I
cur» tovarășa meteorolog din dimineață la ora 8, temperatura ae-

Rubrică realizată de
V. STRÂUȚ



Tradiții ce se cer continuate Pledoarie pentru autenticValea Jiului are o tradiție deosebit de bogată în■ ceea . ce privește cîntecul coral militant. „Freamătul adîncului", corul bărbătesc al minerilor din Petrila împlinește în acest an, 55 de ani de activitate artistică. Există documente care atestă existența de-a lungul, timpului : a numeroase formații corale în toate localitățile municipiului, unele care există și astăzi, altele, care și.au încetat activitatea din diverse cauze. Au apărut, de asemenea, formații corale tinere, așa cum ne-am convins și în concurs.De altfel, sîmbătaf trecută în spectacolul-concurs ceva nou. Din păcate, de la casa de cultură am avut imaginea reală a stadiului mișcării corale de amatori din Valea Jiului, cu împlinirile și nerealiză- rile ei, ceea ce a permis Comitetului municipal de cultură și educație socialistă, activiștilor de sindicat și UTC implicați în viața culturală a municipiului, concluzii binevenite.O primă problemă se pare a fi cea a repertoriului. Au dovedit o permanentă grijă pentru repertoriu corurile „Armonii tinere" al Comitetului UTC - de la IUMP — formație care, iată, va împlini sfîrșitul acestui an, deceniu de existență

corul bărbătesc „Freanîă- tului municipal de cultură tul adîncului" din Petrila, și educație socialistă exis- corul feminin, al sindicatU- tă în intenție organizarea unor. dezbatei i.lecție a_supra cîntului coral, la; care să fie invitați și învățătorii, Un alt aspect al concursului de sîmbătă îl constituie .ținuța scenică; dacă în ceea ce privește formația IUMP, „Freamătul adîncului" sau Corul feminin al, sindicatului învățămînt Petroșani, pro.

lui învățămînt din Petroșani și corul ’ mixt al clubului sindicatelor din Vulcan. Nu întîmplător a, ceste formații au fost și cele mai valoroase din concurs. De altfel știința alegerii repertoriului revine exclusiv dirijorului, care acționează' astfel ca principal factor de educație. Repertoriul trebuie să fie la nivelul posibilităților muzicale ale formației, bogat în conținutul de idri, variat — ca modalități de expresie sonoră, să recentul spectacol- placă publicului și inter- preților, să aducă, odată cu fiecare nou spectacol,a- vcm încă formații corale al căror repertoriu este același de cîțiva ani buni, cum este corul mixt din Uricani.Această idee aduce în discuție o altă problemă, cea a dirijorului, capitol la care avem, de asemenea, probleme de rezolvat în viitor. Profesorii de muzică trebuie implicați mult .mai activ în viața corală a municipiului. Lacunele existente pleacă încă din școală, așa cum ne-am convins la recenta fază municipală a con- . cursului artistic al pionierilor, etapă- Care au pro- movat-o doar trei formații corale ale școlarilor, - cele ale Școlii generale nr. 1 din Petroșani (două tradițiile cîntului coral în formații)' și . Școlii gene. Valea Jiului, rale nr. 4 din Vulcan. U_t.ilă ar fi, de asemenea, Cornelia STĂNESCU, învățătorilor Președinte al Comitetului 
?i

can. Nu întâmplător
Acestea ar fi cuvintele cele mai potrivite pentru a caracteriza momentele folclorice de mare bogăție spirituală oferite de artiștii amatori din municipiu în etapa muncipal'ă a Festivalului națibnaî „Cîntarea României". Cu atît mai valoroasă ni s-a părut participarea interpreților și dansatorilor care activează în formațiile artistice ale căminelor cultura- 

-le diri Cimpa și Dealu

Festivalul național, 
„Cîntarea României“

spreun

blemele sînt rezolvate, despre celelalte formații se poate spune că nu s-au găsit cele mai bune solu-- ții de prezentare pe scenă.Ar ■ fi, de asemenea de semnalat < ca principală cauză a unor deficiențe de interpretare corală, lipsa continuității în desfășurarea repetițiilor, precum și neantrenarea corespunzătoare a unor formații corale în spectacole.Evoluția formațiilor corale din municipiu, în această ediție a Festivalului național „Cîntarea României" a dovedit că dispunem de forțe artistice puternice, ,că avem , toate condițiile pentru ca mișcarea corală să cîști- ge în calitate, pentru a continua la nivel superior
Reverberații

• VIRGIL-HARALAM- 
BIE PLAVIȚA, I.M. Paro- 
șeni: Vă sugerăm să vă a. dresați conducătorului cenaclului literar „Orfeu" din Vulcan, care ființează în cadrul clubului sindicatelor.

• MEMBRII SUBRE- 
DACȚIEI „CUTEZĂTO
RII" DE LA CASA PIO
NIERILOR ȘI ȘOIMILOR 
PATRIEI DIN LUPENI. Materialele trimise vor fi propuse spre publicare. Mai trimiteti.

tilă ar fi,antrenarea ---- --------------------------------------în pregătirea formațiilor municipal de cultură corale. La nivelul Comite- educație socialistă

Grupul coral de mu
zică patriotică „Armo
nii tinere? al Comite-, 
tului UTC de la IUMP 
rămîne același presti
gios ansamblu coral de I 
tineret at Văii Jiului.

ț 
ț t

Babii. Fiecare evoluție a lor a însemnat o adevărată încîritare pentru spectatori și specialiștii din juriul municipal, ■ dovadă că avem un minunat tezaur folcloric, încă insuficient valorificat.. Acest lucru însă, face și mai de neînțeles evoluțiile slabe ale altor formații - folclorice, evoluții care se datorează insuficientei cunoașteri a folclorului din zonă chiar de către unii instructori de formații. Clubul muncitoresc din Lonea a prezentat în concurs un obicei 'popular, intitulat „La depănușatul porumbului". Pentru a se prezenta la uri nivel cît mâi bun, artiștii amatori au muncit mult, cu tragere de inimă. Din păcate, fără prea mare folos, deoarece autorul libretului, necunoscînd bine obiceiul, 
a amestecat în libret e.lementele autentice cu elemente provenite din alte obiceiuri. La un mo-

ment dat, cel ce ascultă nu știe dacă ceea ce i se prezintă este o șezătoare, o clacă, dacă are Intr-adevăr în față o formație de ■ obiceiuri sau una de teatru nescris. Ne întrebăm; nici Un profesor de limba română nu a văzut textul, înainte de a-1 pune în scenă? Ce este mai rău : să mergi la întîmplare după auzite și să riști rori, sau să întrebi vreme un specialist ?Nu același lucru îl tem spune de formația fluierași tot a clubului din Lonea, bine pregătită, interpreted cu măiestrie cîntece. care aparțin' cu adevărat folclorului. Așadar, două fețe ferite ale îndrumare dorice la ce ?" Aspecte
activității a creației același .club.similare ani

dinpu_ de
di- de fol- Deîn. tîlnit și în zona de vest a Văii Jiului. Am admirat, alături de spectatorii din Petrila, evoluția- în recentul spectacol-concurs ’ a formației. de dansuri inedite din Dealu Babii; rafinament, bun gust, autenticitate în dans ca și în ținuta scenică, în respectarea amănunțită a portului popular. P.e aceeași scenă, în același spectacol, o, formație bare vine de la numai cîțîva kilometri spre vest, din Lupeni. vorba de formația dansatori a clubului Lupeni. Și aici am

dansul prezentat avînd' multe elemente neautentice, pași schimbați, figuri improprii jocului popular din- Valea Jiului; iata o altă dovadă că instructorul are lacune în pregătirea artistică deși, la rîndul său, a muncit mult, cu dăruire pentru a realiza un lucru bun, pentru a face un real act de cultură din evoluția scenică a formației.Exemplele pot continua, extezîndu_se asupra tex_ j -telor unor cîriteee prezentate în concurs de soliști de muzică populară, asupra pătrunderii unor elemente ritmico-melodice neautentice în aranjamentele orchestrale. Fiecare lucru criticabil are la bază insuficienta -pregătire.Poate că această situări ție ar fi fost evitată dacă, sub egida casei de cultură, sau a altor foruri s_ar fi organizat din timp cursuri de pregătire a instructorilor de formații, la care să fie invitați specialiști din fiecare do. meniu artiste, personalități ale artei naționale. Nici în prezent aceste forme de perfecționare n_ar strica. Și încă o propunere, reieșită tot did analiza obiectivă a spectacolului- concurs susținut duminică, la Petrila: ar putea fi instruiți corespunzător, atrași mai mult în munca artistică, învățătorii, oa_
maiEste de I.M. ob_ menii care dispun deja de seryat dorința artiștilor a- maiori de a evolua bine, de a se impune în con- _ curs. Oamenii au muncit mult, pînă seara țîrziu, în afara Orelor de program, din dragoste pentru frumos, pentru folclor, fapt pentru care merită toată stima noastră, a tuturoj. ' Dar munca â fost în van,

pregătirea pedagogică necesară pentru a instrui formații artistice de copii său de maturi, dar cărora le lipsesc cunoștințele coregrafice, muzicale, etnografice necesare pregătirii acestora. Sperăm ca . replica centrului metodologic, Casa de cultură din Petroșani, să nu întîrzie.
„Copilărie, lume minunata^

'Lj

II ' W'
is i % - * ' ri?

Nu ridem pe scenă, pentru99
Astă-seară, din nou luminile 

aprinde spre a vesti un spectacol 
eră la Petroșani,
haz" de Carlo Goldoni, comedie spumoasă pe

rampei 
montat

w:

‘■-'i

generos, ideea triumfului tinereții, al iubirii asupra prejudecăților, a_ supra a ceea ce este perimat, îrnbătrînit în oameni. Lucrarea este un cald apel al autorului la " ' i morală; conflictul dramatic ia naștere din impactul cum este a două lumi, una apar- ' 'țiriînd noului, libertății

se vor 
în premi- 

Este vorba de „O întîmplare cu 
care

actorii llie Ștefan, Leaida. Buchholtzer, Alexandru 
Codreanu, Adrian Zavloschi, Florin Plaur, Beatrice 
Marcu, Diana Boboc ne-o propun spre vizionare. Cu omenie, la puritate 
numai 24 de ore înainte de a bate gongul premierei, 
stăm de vorbă cu Marcel Șoma, regizorul specta
colului.
— Din nou Goldoni la 

Petroșani...— ...este a patra lu. crare a celebrului dramaturg italian pe care spectatorii din municipiu au putut-o urmări în interpretarea colectivului nostru artistic, de.a lungul anilor. „O întîmplare cu haz", vine după „Evantaiul", „Bădăranii" și‘ „Hangița". De altfel, „Hangița" a fost montată tot în regia mea, în urmă cu aproape douăzeci de ani. Din distribuția piesei „Hangița" acum două decenii

Astăzi, premieră la Teatrul de stat

rămas, spre a se reîntîlni acum, pe scenă, jucînd 
„O întîmplare cu haz", llie Ștefan, Alexandru Codreanu. și Florin Plaur.

■— Ce înseamnă pen
tru dumneavoastră
ceastă lucrare dramatică?— M-am apropiat cu de îta_ ală- 

să

a_

deau
încredete din nou, marele dramaturg lian. Am încercat, turi de interpreți, dezvăluim publicului tot ceea ce piesa ■ are mai

dei, de multe țațe sec, de directă, ușor

de cuget, cealaltă închis, tată în prejudecăți, în. cadrată de bariere arti. ficiale. zolvât comediei delî’arte, piesă de moașă în interpretarea căreia, ajutați de si
Un conflict re- prin mijloacele ~ ' ---- ’ ■ oteatru spu_careia, ajutați de s^no- grafia lui Aurel FTorea și o coloană sonoră sugestivă, vivace, elimină comicul cial în favoarea rii profunzimii unor

actorii artifi- reliefă-i_

ori enun- o manieră ironică.
— Credeți că o come

die, precum „O întîm
plare cu haz" va aduce 
mai repede publicul la 
teatru ?— O comedie : și„prinde", place lorilor, atrage omul la teatru, împlinindu.se ca fapt de cultură. Nu rî- dem .pentru: a rîde. Rîsul ieftin nu bucură pe nimeni. Dincolo de glumă, creația lui Goldoni, înseamnă o lume aparte pe care trebuie să o cunoști bine. Prin ideile sale însă această creațieconteni- de ce pentț’U din Va-
trecc ușor în poraneitate. Iată am montat aici, prietenii Thalieilea Jiului, „O întîmplare cu liaz“, comedie ®arlo Goldoni.

- bună aceasta, specta-

Duminică, în zi de mărțișor, adresînd primăverii un salut voios de pionier, formații artistice ale purtătorilor cravatei roșii cu tricolor, calificate în etapa județeană a Festivals, lui național „Cîntarea României", vor aduce în dar, după tradiție, mamelor lor, tovarășelor profesoare și învățătoare, fermecătoare țnărțișoare literare, muzicale, coregrafice, într-un spectacol pe care îl va găzdui scena Casei de cultură a sindicatelor Petroșani. Vor participa formațiile de dans popular și dans modern ale Școlii generale nf. 1, grupul satiric al Școlii generale nr. 2, dansul de societate și feeria muzicală ale Școlii generale nr. 5, montajul literar-muzi. cal-coregrafic al Școlii generale nr. 6, dansul modern al Școlii generale nr. 7, dansul clasic, dansul

modern, formația;.-de muzică ușoară și soliștii CPSP din Petroșani, montajele școlilor generale nr. 6 Petrila și. Aninoasa, fantezia urnoristicp-mu- x zicală a CPSP, . dansul'popular al Școlii generale nr. 4 din Vulcan, dansulpopular al Școlii generale din Iscroni, .■estrada pionierească și montajul literar - muzical _ coregrafic ale Școlii generale nr. 1, dansul modern, băietul clasic și dansul tematic ale Școlii generale nr. 2 din Lupani.Manifestarea, organizată de Consiliul municipal al organizației pionierilor, va constitui o utilă repetiție geijerală pentru etapa județeană a Festivalului național „Cîntarea României" care va avea loc în ziua de 6 .martie, îrțecpînd cu ora 9, la. Petroșani-'..

de

Turnee
• Un grup de interpret!, 

membri ai cunoscutului an
samblu artistic „Rapsodia 
Română" se va afla în cursul săptămînii viitoare, în zilele de 4, 5 și 6 martie, în turneu prin localitățile Văii Jiului. Vom putea asculta cînte. ce îndrăgite, din toate zonele țării. Pe afișul spectacolului figurează, între alții, Ion, Nicolae și Constantin Dolănescu, Ti. bgj'iu Ceia și dirijorul Ma-

artisticerin Ghidcel. La Petroșani, în sala casei de cultură, vor avea . loc două spectacole, în, zi’Ua do 6 martie, începînd cu orele "17 și 20.
• Tot în săptăniîna care 

urmează ne vor purta pe 
aripile glumei, dansului și 
muzicii membrii cunoscutului colectiv artistic de teatru de estradă din Deva, interpreți ce se vor a_ fla, de asemenea, în turneu prin orașele Văii Jiului.

Pagină realizată de Horațiu... Alexandrescu
Foto: Al. TĂTAR
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4 SIMBAtA, 28 FEBRUARIE

a

și germana
(Urmare din pag. D. va prinde viață prin munca noastră, a tuturor, spre binele nostru, alVă informăm, tovarășe N i Ceaușescu, că,. în celor două plenare,:. în spiritul profundului ’ respect pentru adevăr, în semn de aleasă recunoștință pentru umanismul politicii promovate ele partidul nostru, vorbitorii au evidențiat că una dintre marile și dură-i bilele i realizări ale acestei epoci de aur o constituie soluționarea principială, justă, pe bazele materialismului dialectic și istoric, ale socialismului științific, a problemei naționale, prin asigurarea consecventă a deplinei egalități în drepturi și îndatoriri a tuturor fiilor țării, fără deosebire de naționalitate, realizarea- i u_ oamenilor maghiari, alte națio.

manifestări naționaliste, șovine, de a intensifica activitatea politico-ideologică pentru educarea tineretului, a’ tuturor celor cetuturor.stimate . muncesc în spiritul patrio. o 1 a ecadrulc

și întărirea continuă a nității și frăției muncii români, germani și de naîițăți.In lumina realităților trăite de noi toți, cu conștiința înaltei răspunderi patriotice, revoluționare, în numele nostru, al consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, ținem să declarăm din nou, așa cam au accentuat toți vorbitorii, că respingem cu indignare toate încercările mai vechi și mai noi ale

memento
No.Ma-
Uni-

TV13,00 Telex.13,05 -La sfîrșit de săptă- x mină (parțial co_ x lor).14,45 Șăptămfaa politică.15,00 închiderea programului.19,00 Telejurnal.19.20 Teleenciclopedia (color).19,55 Albumul melodiilor — muzică ușoară (color).20,50 Film artistic. 
Noaptea Iguanei.22.20 Telejurnal.22,30 închiderea progra.• mului.

Șl Ade a lua cuvîntul în cadrul -ședinței comune a Consiliilor oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană".
Primit cu multă căldură 

și însuflețire, cu cele mal 
alese sentimente de dra
goste și stimă, a luat cu- î . . .
vîntul tovarășul NICOLAE lă dăruire pentru înfăp.
neral al Partidului Comu. de.al XlII.lea Congres, 
nist Român, președintele 
Republicii Socialiste Româ
nia.Cuvîntarea tovarășului , _ _Nicolae Ceaușescu a fost formulate de dumneavoas. urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, cu profundă satisfacție și mîndrie patriotica, fiind subliniată, fa repetate rîn- duri, cu vii și îndelungi a_ plauze, urale și ovații.Exprimînd simțămințele participanților la lucrările ședinței comune, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, tovarășul Eduard Eisenburger, a spus î .„Mult stimate și iubite patriei, iar cei ce vor tovarășe N i c o 1 a e Ceaușescu,secretar general al partidului,

rile mobilizatoare pe care ni le.ați adresat, se angajează în mod solemn în fața dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, să acționeze și pe viitor, umăr la umăr, în deplină unitate cu întregul popor, cu tot a.

FILMEPETROȘANI — 7 
ienibric: Aventuri la rea Neagră, I^-II;
rea: Pruncul, petrolul și ardelenii; Parîngul: Sa
lamandra.LONEA: O floare doi grădinari, I—II.ANINOASA’: Pilot de formula unu.VULCAN: Păcală, I—II.LUPENI: întoarcerea
lui Magelan.URI CÂNI: Septembrie.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor ă_ parțin întreprinderii Cinematografice Județene . Hunedoara.
tismuluî revoluționar, socialist, al muncii și luptei unite pentru prosperitatea scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.In legătură cu toate problemele dezbătute, plenarele âu adoptat hotărîri care vor fi completate în urina lucrărilor . ședinței Comune de astăzi.Mult iubite și stimate tovarășe NicolaeCeaușescu, vă rugăm respectuos să ne îngăduiți să continuăm lucrările plenarelor noastre întrunite în ședință comună, în prezența dumneavoastră, cel mai iubit fiu al poporului, pe care toți oamenii muncii din patria noastră, fără deosebire de naționalitate, vă stimează pentru tot ceea ce faceți spre binele și României socialiste, starea celor ce muncesc".In cadrul dezbaterilor, pe marginea problemelor cuprinse pe ordinea de zi, . au luat cuvîntul tovarășii Rab Ștefan, prim .secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Racz Gyozo, profesor ' tar, redactor-șef al revistei „Korunk", vicepreședinte al Comitetului județean de cultură și educație socialistă Cluj, Antal Geza, maistru mecanic la întrebi piese forjate Odorheiu Secuiesc, județul Harghita, Boda Iosif, profesor la Academia de partid pentru învățămînt social_po_ litic, Czege Alexandru, președinte al CAP Salonta, juBtțu) Bihor, Erou al Noii Revoluții Agrare, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Willi Heinz, primarul- Teremia Mare, tele Consiliului _________lor muncii de naționalitate germană din județul Timiș, Birta Irina, maistru, președintele Comitetului sindicatului de la întreprinderea textilă Arad, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, He- geduș Ladislau, secretar de stat la Consiliul Culturii și Educației Socialiste, membru în biroul Consi. liului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, Hajdu Gyozo, redactor-șef al revistei „Igasz Szo“ din Tîrgu Mureș, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate 5 r___. ghiară din județul Mureș, Gerhard Konnerth, redac_ tor.șef 'al revistei „Forschungen zur Volk — und Landeskunde" din Sibiu.In încheierea dezbaterilor, tovarășul Mihai Gere a spus :„In concordanță cu simțămintele pe care le trăim în aceste momente înălțătoare, exprimînd fierbinte și voința unanimă, adresez șului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, cu deosebit respect și a- leasă prețuire, rugămintea............................................................

profundfericireabună-

și mai noi ale cercurilor imperialiste, reacționare, anticomuniste de a ponegri aceste realizări deosebite din patria noastră. România socialistă, de a, se erija _____  _______ _în apărători ai drepturilor prinderea de matrițe omului, ai libertăților democratice. Sub pretextul susținerii drepturilor minorităților naționale, cercurile respective instigă de fapt la manifestări naționaliste, șovine, iredentiste și, revanșarde cu scopul de a lovi fa colaborarea și . unitatea țărilor socialiste, de a se amesteca în treburile interne ale acestora.Vorbitorii și-au exprimat nedumerirea și indignarea că și persoane oficiale, publiciști și istorici din Re- ■ publica Populară Ungară, țară socialistă vecină, vehiculează calomnii cu privire Ia realitățile românești, la politica națională a partidului și statului nostru, denaturează adevărul isteric, încercfad să pună de fapt în discuție hotărîrile tratatelor de pace, granițele existente tre state. Participanții înfierat cu vehemență menea manifestări și dat glas convingerii ferme că nici un fel atacuri, de denigrări și zinformări nu pot umbrească realitățile vieții noastre noi, ale României ciiceriri rîndul seamă egalită-

filau ase. au lor de de- să
socialiste, marile revoluționare, în cărora la loc de se află asigurarea ții depline a tuturor io.cuitorilor, fără deosebire de naționalitate,; așezarea pe baze trăin i ce a frăției și prieteniei, făurirea unității moral_politiee a întregului popor.îndeplinind mandatul de conștiință al oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, vorbitorii au exprimat hotărî, rea de a demasca și combate cu fermitate și în viitor asemenea teze și teorii 'nocive, orice concepții sau

CEAUȘESCU, secretar ge_ j tuirea hotărîrilor ; celui ’’■ "“-l.. “ „........ a întregii politici interne și internaționale a partidului și statului.Insușindu.ne exigențeletră cu privire la direcțiile și căile de acțiune a consiliilor oamenilor muncii de naționalitate și germană, vă țărn că vom pune trill activității politico-educative rea sentimentelor goste nemărginită

memento'
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maghiară încredin. în cen_ noastre cultiva . de dra_ _____  ____ „ .... față de patrie și popor, minunatele tradiții de luptă comună, întărirea prieteniei și frăției dintre toți cetățenii în_ în interne, realizările noastre trecutul. îs, al poporului român sau să prezinte denaturat modul în care a fost soluționată problema națională în țara noastră vor primi riposta cuvenită, izbindu- se de unitatea de granit 
a tuturor oamenilor muncii,- fără deosebire de naționalitate, în jurul Partidului Comunist Român.Ferm hotărîți de a viață prevederilor de_al 8.1ea cincinal, călăuzesc spre un demn și fericit, vă să ne permiteți să dresăm''din adîncul dumneavoastră, mult mate și iubite Nicolae Ceaușescu, cat conducător al partidului și statului, ctitor al României moderne, cel mai iubit fiu al poporului, precum ți tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și militant revoluționar, personalitate prestigioasă a vieții, noas., tre științifice, savant de renume mondial. urarea noastră de viață lungă, sănătate și multă putere de muncă, consacrate fericirii poporului.Să ne trăiți mulți iubite și mult stimate varășe secretar general 

sentimentele partidului nostru 1“. i.

cercă să se amestece treburile noastre să ponegrească societății președintele Republicii, socialiste, Vă rog să.ml permiteți torie <-’ să dau glas admirației și, totodată, deplinei satisfacții cu care am urmărit magistrala dumneavoastră cu. vîntare, document de o excepțională importanță teo- universi. retică și practică cu privi.’ ' ’ re la experiența construcției societății1 socialiste românești.Grandioasele succese obținute de întregul popor român, sub conducerea gloriosului ; nostru partid, demonstrează fa mod convin, gător justețea politicii Partidului Comunist Român, a cărei aplicare consecventă a dus la creșterea continuă a forței materiale și spirituale a țării, la în. tărirea independenței ți suveranității României socialiste, spre binele tuturor fiilor patriei, fără deo. .sebire de naționalitate.Aprecierea dumneavoastră că ta toate aceste rea- • lizări epocale se regăsesc și faptele de muncă ale oamenilor muncii de naționalitate maghiară și germană, aportul lor activ și conștient la eforturile creatoare ale întregii societăți, ne onorează în mod deosebit și, totodată, ne umple inimile cu profundă mîn- drie patriotică.Exprimîndde înaltă stimă, dragoste și recunoștință ale tuturor cetățenilor români de naționalitate maghiară s, germană ce le nutresc față de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, aducem ma, un respectuos și omagiu patriotului cărat, luptătorului

comunei președin- oameni-

dorința noastră tovară-

vibrantînflă. „Ceaușescu încer- ~ cat, care de douăzeci și doi de ani conduce destinele acestei țări cu înțelepciune, clarviziune și nesecat spirit revoluționar, de numele căruia sfat legate pentru totdeauna marile înfăptuiri obținute în domeniul rezolvării juste, în spiritul materialismului dialectic și istoric, al socialismului științific, a problemei naționale în -România.In aceste momente de intensă trăire patriotică, oamenii muncii de naționalitate maghiară' și germană, urmînd exemplul dumneavoastră, îndemnu.

Realii suplimentare la Biroul ONR al în
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întreprinderea
Aninoasa

minieră

da celui care ne viitor rugăm vă a. inimii,
Sti- 

tovarășe 
facer.

ani, 
to_ 

alIn sală răsună din nou entuziaste aplauze, urale și ovații. Se scandează înde- și lung „Ceaușescu — P.C.R.!", ‘ „Ceaușescu și poporul !“, „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!“, „Ceaușescu să trăiască. România să ~ înflorească!", ~ eroism,România — comunism !“, „Ceaușescu — România, pacea -“Și prietenia I", „Ceaușescu — Pace !“.Această atmosferă de intensă trăire patriotică a pus vibrant în lumină unitatea de nezdruncinat a tuturor fiiloi* țării — români, maghiari, germani și de alte naționalități — în jurul partidului, al se. cretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, unitate ce constituie forța și trăinicia societății noastre, garanția înaintării nea. bătute ă*României pe calea socialismului și comunismului, a bunăstării și păcii.
COLEGIUL DE REDACȚIE s losif BĂLAN, loan DUBE», Dorin GHETA, Ion 

MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, 
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V ’ “ ‘ ' -...... ' .............................. ........ ■ .......... . I, ....... .............. ....... .

ÎNCADREAZĂ

- pensionari pentru lucrări de ^deschideri 
ți montaj (lucrări de betonare)

încadrarea se face în baza prevederilor 
Decretului 445/1978 și Legii 57/1974.

Informații suplimentare la biroul ONR și 
compartimentul PIS al I.M. Aninoasa

Mica p ubI i c i tatenostruSCUMPULUIPetra Giani, cu ocazia împlinirii vîrstei de 37 ani, îi urăm’ din inimă multă sănătate, fericire și „La mulți ani t“. Cu drag, soția și fiul. (10015)IN părul negru îți prindem al 11-lea trandafir, dragă Dănuța Duna. Ai tăi cei care te iubesc și îți doresc „La mulți ani I".țAZI prinzi în buchetul vieții al 18_lea fir de garoafă. Părinții doresc fi. icei lor Hordună Izabela multă sănătate, fericire, îndeplinirea tuturor dorințe- ' lor. „La mulți ani!". (9997)
COLEGELE și prie- .' 

tenele urează Elenei Pe_ Ț 
trov de la magazinul ( 
„Artizanat", sănătate și / 
viață îndelungată cu o. 1 
cazia pensionării. (10007) țSCHIMB garsonieră cu apartament (zonă centra, lă). Informații, zilnic după ora 18, telefon 42797. (10004)

ANUNȚ DE

SCHIMB apartament 3 camere Petroșani-Nord, cu apartament 2 camere —• același cartier.’ Telefaii 42805, după ora 17. (10005)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Călină Petru. eliberată de IM Live, zeni. O declar nulă. (10012)PIERDUT legitimație serviciu și legitimație călători^ Pe numele ToșU loan, Eliberate de întreprinderea minieră Lonea. Le declar nule. (lOOil)PIERDUT legitimație serj viciu pe numele Bîrsan Ion, eliberată de IM Petrila. Q declar nulă. (10010). PIERDUT contract nr. 4620 (pentru bovine), eliberat de IRIC Petroșani pe numele Grunță loan, declar nul. (10000)PIERDUT legitimație viciu nr. 96 eliberată ICS Mixtă Lupeni. O clar nulă. (10008)PIERDUT legitimație bî_j bliotecă (periodice) nr. 7683*, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (10000) ■ ,
: familie

IIser- ds de-

FAMILIA anunță ctx aceeași durere împlinirea 
unui an de la dispariția scumpului nostru 4

DINA NICOLAE
Nu.l vom Uita niciodată. (10003)

Redacția și administrația t Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr. 2. Telefoane: secreta
riat t 41662, secții i 41663, 42464.
Tiparul t Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bâlcescu nr. 2, telefon 41365.


